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Προβλέψεις στην Οικονομία 
& τις Νέες Τεχνολογίες

Οι νέες τεχνολογίες, αναστατώνουν τους παραδο-
σιακούς ρυθμούς και δημιουργούν ένα νέο κύμα ανα-
ταράξεων που οδηγεί σε απρόβλεπτες αλλαγές στην 
ανάπτυξη και στη διαμόρφωση της κοινωνίας. Η τεχνητή 
νοημοσύνη, η τρισδιάστατη εκτύπωση, οι τεχνολογίες 
νέων υλικών, η βιοτεχνολογία, κβαντική υπολογιστική 
κλπ., θα μεταμορφώσουν τις οικονομίες και τις κοινωνί-
ες στις επόμενες δεκαετίες.

Στο βιβλίο αυτό, θα εξερευνήσουμε την αλληλεπίδρα-
ση μεταξύ τριών δυναμικών δυνάμεων: της παγκόσμιας 
οικονομίας, της ανάπτυξης και των νέων τεχνολογιών. 
Θα ταξιδέψουμε μέσα από τον χρόνο, από τις αρχές της 
βιομηχανικής επανάστασης μέχρι τη σύγχρονη εποχή 
της τεχνητής νοημοσύνης, προσπαθώντας να αναλύ-
σουμε πώς οι τεχνολογικές καινοτομίες έχουν διαμορ-
φώσει και προβλέπεται να διαμορφώνουν την οικονομι-
κή πραγματικότητα και τον τρόπο ζωής μας.

Μέσα από αυτό το βιβλίο, θα ανακαλύψουμε πώς η 
ανάπτυξη και η καινοτομία δεν είναι απλώς οικονομικοί 
όροι, αλλά βαθιές, δυναμικές διαδικασίες που επηρεά-
ζουν την κοινωνία, τον πολιτισμό και την πολιτική. Θα 
αναλύσουμε πώς οι νέες τεχνολογίες έχουν αλλάξει τις 
αγορές, δημιουργώντας νέες ευκαιρίες αλλά και νέους 
κινδύνους. Θα εξετάσουμε τις ενεργειακές πηγές, τις 
πολλαπλές πτυχές της τεχνολογικής εξέλιξης, από την 

αυτοματοποίηση και την τεχνητή νοημοσύνη μέχρι τις 
καινοτόμες πρακτικές στη βιώσιμη ανάπτυξη και την 
κοινωνική ευθύνη.

Στόχος αυτού του βιβλίου είναι να προσφέρει μια 
σφαιρική και κριτική ματιά στο πώς η συνύπαρξη 
οικονομίας και της τεχνολογίας διαμορφώνει το 
μέλλον μας, καθώς και να προβλέψει τις πολυδιά-
στατες προκλήσεις που προκύπτουν από αυτή τη 
συμβίωση. Μέσα από αυτές τις σελίδες, ελπίζουμε 
να εμπνεύσουμε μια νέα σκέψη και να προκαλέσουμε 
ενδιαφέροντες διαλόγους για το μέλλον της οικονομίας 
σε μια εποχή αναταραχής και καινοτομίας.

Το ταξίδι γίνεται μέσα από 97 άρθρα, όπου αναλύ-
ονται δεδομένα και γίνονται προβλέψεις για την λει-
τουργία της παγκόσμιας οικονομίας και τις επιπτώσεις 
των νέων τεχνολογιών, τα περισσότερα εκ των οποίων 
έχουν δημοσιευθεί στην εφημερίδα Καθημερινή, Οικο-
νομικό Ταχυδρόμο, Liberal, Huffington post, i-efimerida, 
την Ναυτεμπορική, το Κρητών Επιχειρείν και σε συ-
νεντευξεις στο newshub.gr, Parapolitika FM 09.10 και 
άλλα ειδησεογραφικά μέσα.
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